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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  05.03.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 05.03.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Красимира Проданова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Детелина Начева, като разгледа дело номер 

5777 по описа за 2015 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 10.04  ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ ИТ  [фирма], редовно призован, представлява се от адв.Ц. И., 

която представя пълномощно, с което е преупълномощена от Адвокатско дружество 

„Р. и съдружници“, както и пълномощно от жалбоподателя, с което е упълномощена 

от адв. И. Р.. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕТОРЪТ на ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ и 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАТИКА“ при ЦУ на НАП-С., редовно призован, не 

се явява, представлява се от юрк.ИСКРА Г., която представя пълномощно. 

 СГП - редовно призована, не изпраща представител за участие в 

производството. 

 

Адв.И.: Да се даде ход на делото. 

Юрк.Г.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА Определение № 9530/06.12.2019г. на председателя на Административен 

съд София-град, с което е отменен дадения с протоколно определение от 13.04.2017г. 

ход по същество на делото. 

 

Адв.И.: Поддържам жалбата. Моля да приемете писмените доказателства, събрани в 

хода на разглеждане на делото. Представям с молба и моля да приемете за сведение 



съдебни практика по сходни казуси, относими към настоящото съдебно производство. 

Нямам искания по доказателствата.  

 

Юрк.Г.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете представената административна 

преписка. Нямам искания по доказателствата.  

 

СТРАНИТЕ/поотделно/: Нямаме други искания по доказателствата. 

 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРОЧИТА и ПРИЕМА приложените по делото писмени доказателства. 

 

СЪДЪТ намира спора за изяснен от фактическа и правна страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

 

Адв.И.:  Моля да отмените процесния ревизионен акт като незаконосъобразен и 

необоснован. Подробни съображения сме изложили в самата жалба, както и в писмени 

бележки, представени при предходното разглеждане на делото. Моля да отмените 

процесния ревизионен акт, тъй като доставките са извършени реално. Претендирам 

присъждане на направените разноски, за което е представен списък, както и са 

представени доказателства за това, че са направени. 

 

Юрк.Г.: Моля да потвърдите издадения ревизионен акт в частта, в която не е отменен. 

От събраните в хода на разглеждане на съдебното производство писмени 

доказателства, намирам същите за правилни и законосъобразни, като се позовавам и 

на аргументите, изложени в решението на директора на Дирекция „ОДОП“ при ЦУ на 

НАП-С.. По тези съображения, моля да отхвърлите жалбата като неоснователна. Моля 

да ми се присъди юрисконсултско възнаграждение с оглед изхода на делото. 

 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ 

СРОК. 

 

Протоколът, изготвен в съдебно заседание, което приключи в  10.09 ч. 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


